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WKK Wroclaw víťazom turnaja U15
Tretí turnaj kategórie U15 sa odohral v nemeckom meste
Potsdam. Výhru v turnaji získal poľský tím WKK Wroclaw,
ktorý predčil ostatné družstvá v športovej stránke a
potešil aj svojim skromným vystupovaním.

Hoci turnaj absolvovalo len päť tímov, nebolo o dráme núdze. O kvalite turnaja určite svědčí aj to, že na tomto
turnaji štartujú tri družstvá, ktoré sa zúčastnili v minulom roku finálového turnaja. Domáci klub a jeho
dobrovoľníci vytvorili príjemné prostredie na konanie turnaja.

V prvom stretnutí vyzval domáci tím Basketball Talents Potsdam na súboj francúzsky tím Akdemie Grand Est .
Domací tím nastúpil do stretnutia maličko opatrne a francúzsky sok to naplno využil, keď získal dvojciferné
vedenie. To následne aj napriek veľkému odporu domáceho tímu postupne navyšoval a berie tak víťazstvo
vyšším rozdielom. Český tím Válečníci Děčín ihneď v prvom zápase preukazoval, že neprišiel do Potsdami len
na výlet, keď riadne zakuroval poľskému tímu SKM Zastal Zielona Góra . Celé stretnutie sa nieslo vo
vyrovnanom duchu, Děčín po tretej štvrtine vedie o päť bodov, ale ani to nestačilo na výhru. Zastal zapol v
poslednej štvrtine vysoké obrátky a nakoniec Děčín poráža rozdielom ôsmich bodov. Neskorší víťaz WKK
Wroclaw vstupil do turnaja najskôr výhrou nad domácim tímom, následne sa trochu viac "zapotil" s
francúzskym tímom, ktorý mu bol prvý polčas vyrovnaným súperom.

V sobotu ráno zohral domáci tím svoj najlepší výkon na turnaji proti Děčínu, na výhru to nakoniec nestačilo,
raduje sa český tím. Poriadnu drámu ponúkol posledný sobotný zápas. Francúzsky tím vyzval na súboj poľský
tím Zastal. Po prvej štvrtine vedie francúzsky tím o sedem bodov, po druhej poľský o dvanásť bodov, po tretej
štvrťine rozdiel jediného bodu, stretnutie ako na hojdačke. Nakoniec po veľkom boji víťazí francúzsky tím.

Francúzsky tím Akdemie Grand Est stálo sobotné posledné stretnutie mnoho síl, čo dokonale využil v nedeľu
ráno český tím Válečníci Děčín . Bojovníci vďaka širšej rotácii a vysokému nasadeniu získavajú cenné
víťazstvo, ktoré riadne zamiešalo poradím turnaja. Nakoniec muselo o poradí na druhom až štvrtom mieste
turnaja rozhodnúť skóre zo vzájomných zápasov troch tímov. O poradí nakoniec rozhodol najtesnejší možný
rozdiel jediného bodu. V záverečnom zápase turnaja sa snažil Zastal vzoprieť osudu a zamiešať poradím
turnaja. WKK však mal iný názor a rázne v prvej štvrtine vstúpil do stretnutia a získal pätnásťbodový náskok.
Náskok si WKK udržoval a aj napriek veľkej snahe a emotívnemu správaniu Zastalu ľahko navyšoval a
zaslúžene tak berie víťazstvo v turnaji.

Konečné poradie turnaja:

1. WKK Wroclaw (Poľsko)

2. Akdemie Grand Est (Francúzsko)

3. SKM Zastal Zielona Góra (Poľsko)

4. Válečníci Děčín (Česká republika)

5. Basketball Talents Potsdam (Nemecko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:
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Mikołaj Nowostawski ( WKK Wroclaw )

All-star tím:

Tymon Delezynski ( WKK Wroclaw )

Nohlan Keita ( Akdemie Grand Est )

Jakub Ostapiuk ( SKM Zastal Zielona Góra )

Jonáš Netolický ( Válečníci Děčín )

Anton Fleckstein ( Basketball Talents Potsdam )

Najlepší strelec turnaja:

Anton Fleckstein ( Basketball Talents Potsdam ) - 89 bodov (22,3 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.

27. 10. 2025 autor: Jiří Pavýza | jazyk: cs

https://www.ceybl.eu/sk/novinky/4

